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Pressemitteilung (2.427 Zeichen inkl. Leerzeichen) 

Südafrika: Foto-Reitsafari mit der berühmten Pferdefotografin Gabriele Boiselle

Wildtiere hoch zu Ross, die berühmten Big Five und Foto-Shootings

Diese einmalige Reiterreise bietet die Möglichkeit, mit Gabriele Boiselle, einer der weltweit bekanntesten Pferdefotografen, auf Tour zu gehen. Dabei bekommen die Teilnehmer nicht nur die schönsten Pferde vor die Linse, sondern auch jede Menge Wildtiere Afrikas und sie schwingen sich auch selbst in den Sattel. 

Highlights der Tour sind u.a. das Foto-Shooting auf einem bekannten Friesen-Gestüt, der Besuch des Amakhosi Wildreservates mit Übernachtung in der 5-Sterne-Lodge und Foto-Jeepsafaris, sowie der Aufenthalt auf der 5-Sterne-Reiter-Lodge im privaten Wildreservat, wo die Teilnehmer einige spannende Safari-Ritte unternehmen. Vom Sattel aus erleben sie jede Menge Wildtiere, u.a. Giraffen, Zebras, Gnus, Strausse, jede Menge Antilopen, Gazellen, Warzenschweine u.v.m. 

Zudem gibt es viel Gelegenheit, die eigenen Fotokünste zu verbessern: Gabriele Boiselle steht mit ihrer langjährigen Erfahrung zur Seite, egal ob Anfänger oder Profi hinter der Kamera. Sie teilt gerne ihre Freude und Begeisterung für Pferde und Fotografie – das inspiriert!

Um die Rundreise komplett zu machen, bietet sich noch die Verlängerung im Weinland bei Kapstadt an, mit exzellenten Reit-, Foto- und Ausflugsmöglichkeiten in eindrucksvoller Landschaft. 
Leistungen: 8 Tage, 7 Üb. (1 Üb. im B&B in Pretoria, 2 Üb. in der 5-Sterne-Amakoshi Lodge, 4 Üb. in 5-Sterne-Reiter-Lodge in großräumigen, luxuriösen Suiten mit Bad, DU/WC, Minibar, Terrasse), VP, 4 Reittage, Foto-Shootings mit Gabriele Boiselle, geführte Buschwanderungen und Jeep-Safaris, Deutsch und Englisch sprechende Betreuung, Transfers.

Kap Verlängerung: 5 Tage/ 4 Üb. im 4-Sterne-Hotel De Leeuwenhof, all inclusive (VP à la Carte sowie alkoholische und alkoholfreie Getränke zum Essen), 3 Reittage, Weinproben, Foto-Shootings mit Gabriele Boiselle, ausgewählte Ausflüge, Englisch sprechende Reiseleitung, Sammeltransfer ab/an Flughafen Kapstadt.

Im Preis nicht eingeschlossen: Inlandsflug, spezielle alkoholische Getränke und Getränke auf der Reiter-Lodge, Abendessen und Getränke am 1. Tag, Mittagessen am 2. Tag, Trinkgelder.

Preis: ab 2249,- EUR / 2343,- CHF. Kap Verlängerung: ab 1984,- EUR / 2066,- CHF.

Termin: 26.04.-03.05.2015. Kap Verlängerung: 03.05.-07.05.2015.

Weitere Infos und Buchung unter www.reiterreisen.com/pakboi.htm.

--------------------------------------------------------------------------------------------
Firmengeschichte: 1973 wurde Pegasus Reiterreisen in Deutschland fast gleichzeitig, aber unabhängig von der Equitour AG in der Schweiz von Pferdeliebhabern gegründet. 1986 fusionierten die beiden Firmen und expandierten bald darauf ins nichtdeutschsprachige Ausland. Kooperationen mit ähnlichen Veranstaltern in Amerika, Skandinavien, Holland, Frankreich und dann Gründung eigener Unternehmungen in Amerika sichern Pegasus Reiterreisen eine weltweit führende Stellung. 

Heute ist Pegasus der älteste Reiterreisen-Spezialist und beschäftigt zeitweilig bis zu 5.000 Pferde in aller Welt. Im Programm sind um die 500 verschiedenen Reitprogramme in mehr als 50 Ländern. Die europäischen Ziele dominieren in der Marktstruktur mit 65%, gefolgt von Amerika (20%), Afrika (10%) und Asien/Australien/Neuseeland mit 5%.

--------------------------------------------------------------------------------------------

 

Druckfähige Bilder stellen wir Ihnen gerne honorarfrei zur Verfügung.
Hinweis für Journalisten / Redakteure: Machen Sie sich selbst ein Bild! Gerne vermitteln wir Pressereisen.  
Anfragen an Sybille Röder: service@reiterreisen.com. 
Eine Übersicht aller Pressemitteilungen finden Sie auf www.reiterreisen.com/presse.htm 
Über 150 bereits erschienene Artikel finden Sie auf www.reiterreisen.com/pegasus/d/presse/index.htm
 

Für weitere Informationen stehen wir jederzeit zur Verfügung.
 

Kontakt: Sybille Röder - Pressereferentin
 

Pferdestarke Reisen weltweit - Wir bringen Sie auf Trab! 
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