Die Welt entdecken mit                            

Pegasus & Equitour
internationale Reiterreisen
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Pressemitteilung (1.709 Zeichen inkl. Leerzeichen) 

Vive la France – Reiten wie Gott in Frankreich!

Elsass, Lavendelfelder der Provence, herrliche Strandritte und Reittouren im Heimatland von Jappeloup
Anfang 2014 in den Kinos, erzählt der Film „Jappeloup“ vom gleichnamigen französischen Springpferd. Ursprünglich als zu klein angesehen, gewinnt Jappeloup 1988 die Goldmedaille im Springen bei den Olympischen Spielen in Seoul. Für alle Pferdefans ist der Film ein absolutes Muss und demnächst auf DVD erhältlich. 

Die Reiterreisen „Atlantikküste – Reitertraum“ und „Atlantikritt“ von PEGASUS Reiterreisen / Equitour entführen die Gäste zu Pferd in die Heimat von Jappeloup, südlich von Bordeaux. Endlose Sandstrände laden bei Ebbe zu herrlichen Galoppaden ein. Mutige stürzen sich zusammen mit ihrem Pferd in die Wellen. Die Reittour führt durch das Naturschutzgebiet Les Landes, gewaltige Sanddünen und Pinienwälder.

Aber Frankreich ist groß und vielfältig. Ein unvergessliches Highlight von Juni bis Juli sind die blühenden Lavendelfelder der Provence. Ein Traum in lila soweit das Auge reicht! Für Kurzentschlossene gibt es 2014 noch zwei mögliche Termine: 29.6.-5.7. und 6.7.-12.7. Leistungen: 7 Tage, VP, Reiten gemäss Programm, Gepäcktransport und Transfer für 1.250,- EUR / 1.565,- CHF. 

Das Elsass und die Vogesen sind ein wahres Naturparadies und wie geschaffen für Ausritte und Reittouren. Wälder, Berge, Hochebenen und Wasserfälle gilt es zu entdecken. Aber auch kulturelle Höhepunkte wie Schlösser, Burgruinen und alte Kirchen hält das Elsass bereit. Neu im Programm ist der „Reiterhof im Herzen der Vogesen“. Er bietet neben dem Reiten schöne Gästezimmer und Appartements sowie eine sehr gute regionale Küche.

Alle Infos zu den Reitprogrammen in Frankreich sind zu finden unter www.reiterreisen.com/frankreich.htm 

--------------------------------------------------------------------------------------------
Reisebericht zum Lavendeltrail: http://www.pegasus-reiterreisen.net/community/viewtopic.php?f=21&t=211
--------------------------------------------------------------------------------------------
Firmengeschichte: 1973 wurde Pegasus Reiterreisen in Deutschland fast gleichzeitig, aber unabhängig von der Equitour AG in der Schweiz von Pferdeliebhabern gegründet. 1986 fusionierten die beiden Firmen und expandierten bald darauf ins nichtdeutschsprachige Ausland. Kooperationen mit ähnlichen Veranstaltern in Amerika, Skandinavien, Holland, Frankreich und dann Gründung eigener Unternehmungen in Amerika sichern Pegasus Reiterreisen eine weltweit führende Stellung. 

Heute ist Pegasus der älteste Reiterreisen-Spezialist und beschäftigt zeitweilig bis zu 5.000 Pferde in aller Welt. Im Programm sind um die 500 verschiedenen Reitprogramme in mehr als 30 Ländern. Die europäischen Ziele dominieren in der Marktstruktur mit 65%, gefolgt von Amerika (20%), Afrika (10%) und Asien/Australien/Neuseeland mit 5%.

--------------------------------------------------------------------------------------------
 

Druckfähige Bilder stellen wir Ihnen gerne honorarfrei zur Verfügung.
Hinweis für Journalisten / Redakteure: Machen Sie sich selbst ein Bild! Gerne vermitteln wir Pressereisen.  
Anfragen an Julia Kretschmer: service@reiterreisen.com. 
Eine Übersicht aller Pressemitteilungen finden Sie auf www.reiterreisen.com/presse.htm 
Über 150 bereits erschienene Artikel finden Sie auf www.reiterreisen.com/pegasus/d/presse/index.htm
 

Für weitere Informationen stehen wir jederzeit zur Verfügung.
 

Kontakt: Sybille Röder - Pressereferentin
 

Pferdestarke Reisen weltweit - Wir bringen Sie auf Trab! 
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