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Pressemitteilung (1.795 Zeichen inkl. Leerzeichen) 

Mythos Island

Beliebt wie nie: Die Feuerinsel am Polarkreis zu Pferd entdecken
Um die 30.000 Pferdenarren zieht es Jahr für Jahr in den Norden. Die 20 Reitprogramme und Touren, die der Veranstalter PEGASUS & EQUITOUR Internationale Reiterreisen auf Island anbietet, sind für 2015 so gut wie ausgebucht. 

Was macht das Reiten auf Island eigentlich so beliebt? 

Zum einen sicherlich die faszinierende, ursprüngliche Natur. Viele Ecken Islands sind überhaupt nur zu Fuß oder mit dem Pferd erreichbar. Schneebedeckte Berge kontrastieren mit schwarzen Lavafeldern, Vulkane und Geysire sind ganz und gar beeindruckende Naturgewalten, bizarre Steinwüsten wechseln sich ab mit Gletschern, Sümpfen, Mooren und Heideflächen und lassen Island immer wieder neu erscheinen.

Dann das Islandpferd. Sie sind kleine, robuste, geländegängige und extrem liebenswerte Pferdchen. Auf der Insel leben derzeit rund 80.000 Tiere – meist frei und wild. Auf vier Einwohner kommt etwa ein Pferd. Die Wikinger brachten die kleinen Pferde – sie haben ein Stockmaß von gerade einmal um die 1,40 Meter – auf ihren Drachenbooten einst aus Schottland mit.

Die Natur und das Wetter sind auf Island unberechenbar. Im einen Moment scheint die Sonne, im nächsten stürmt und regnet es. Auch ist die Insel abseits der Ringstraße, die rund um die Insel führt, kaum touristisch erschlossen. Die Unterkünfte sind daher meist spartanisch. So ist eine Reiterreise nach Island immer auch ein großes Abenteuer im Vergleich zu unserem ansonsten geregelten und bequemen Alltag.

Zwar sind für 2015 fast alle Island-Reittouren ausgebucht, aber die gute Nachricht ist: Die Termine für 2016 sind jetzt schon online und bis Mitte Oktober bucht man garantiert zum Preis von 2015.

Alle Infos, Preise und Termine findet man auf www.reiterreisen.com/island.htm

--------------------------------------------------------------------------------------------
Firmengeschichte: 1973 wurde Pegasus Reiterreisen in Deutschland fast gleichzeitig, aber unabhängig von der Equitour AG in der Schweiz von Pferdeliebhabern gegründet. 1986 fusionierten die beiden Firmen und expandierten bald darauf ins nichtdeutschsprachige Ausland. Kooperationen mit ähnlichen Veranstaltern in Amerika, Skandinavien, Holland, Frankreich und dann Gründung eigener Unternehmungen in Amerika sichern Pegasus Reiterreisen eine weltweit führende Stellung. 

Heute ist Pegasus der älteste Reiterreisen-Spezialist und beschäftigt zeitweilig bis zu 5.000 Pferde in aller Welt. Im Programm sind um die 500 verschiedenen Reitprogramme in mehr als 50 Ländern. Die europäischen Ziele dominieren in der Marktstruktur mit 65%, gefolgt von Amerika (20%), Afrika (10%) und Asien/Australien/Neuseeland mit 5%.

--------------------------------------------------------------------------------------------

 

Druckfähige Bilder stellen wir Ihnen gerne honorarfrei zur Verfügung.
Hinweis für Journalisten / Redakteure: Machen Sie sich selbst ein Bild! Gerne vermitteln wir Pressereisen.  
Anfragen an Sybille Röder: service@reiterreisen.com. 
Eine Übersicht aller Pressemitteilungen finden Sie auf www.reiterreisen.com/presse.htm 
Über 150 bereits erschienene Artikel finden Sie auf www.reiterreisen.com/pegasus/d/presse/index.htm
 

Für weitere Informationen stehen wir jederzeit zur Verfügung.
 

Kontakt: Sybille Röder - Pressereferentin
 

Pferdestarke Reisen weltweit - Wir bringen Sie auf Trab! 
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