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Pressemitteilung (2.904 Zeichen inkl. Leerzeichen) 

NEU: Exotisches Sri Lanka zu Pferd

Tropische Wälder, Teeplantagen in den Bergen, Traumstrände und buddhistische Tempel - Kultur und Natur erleben auf dem Rücken von Marwaripferden (13 & 9 Tage)

Sri Lanka bietet sowohl landschaftlich als auch kulturell eine grosse Vielfalt und viele Highlights. Die Reittour beinhaltet acht Reittage durch vier verschiedene Landschaften: Strände, Dschungel, Teeplantagen im Bergland und tropische Seenlandschaft. Aus der britischen Kolonialzeit (ehemals Ceylon) zeugen noch einige Burgen, Kirchen, koloniale Bauten sowie riesige Teeplantagen. Einen Kontrast dazu bieten die wilden Dschungel mit Elefanten, Wasserbüffeln, einzigartigen Vogelarten, Affen und vielen weiteren Tieren. Zahlreiche Seen, Wasserfälle und Flüsse durchziehen das Inland. Die breiten Sandstrände und Lagunen lassen das Reiterherz ebenfalls höher schlagen. Auf den Ritten durch grüne Plantagen passieren die Teilnehmer typische kleine Dörfer und an einem Tag besuchen diese auch eine Teefabrik, natürlich mit Kostprobe. An den reitfreien Tagen werden die für Pferde unzugänglichen Sehenswürdigkeiten erkundet wie beispielsweise die ehemalige altertümliche Hauptstadt Anuradhapura, der Zahntempel in Kandy, die Höhlentempel von Dambulla oder der berühmte Sigiriya-Felsen. An einem Tag ist eine Jeepsafari durch den Udawalawe Nationalpark inklusive. Das Reitprogramm ist teils auf den Vormittag oder Nachmittag beschränkt, so dass auch hier noch genügend Zeit bleibt um Tempel, Festungen, historische Städte, Märkte und Gewürz- sowie botanische Gärten zu besichtigen. 
Auf dieser Reittour erhalten die Teilnehmer einen einmaligen und tiefgehenden Einblick in die faszinierende Kultur und Natur Sri Lankas. Zwischen dem fieberhaften Treiben auf den Strassen und den stillen meditativen buddhistischen und hinduistischen Tempeln ist der gute Humor überall spürbar - sri-lankischen lachenden Gesichtern begegnet man bei jeder Gelegenheit. Die erstklassigen Marwari-Distanzpferde aus Indien begeistern besonders fortgeschrittene Reiter durch ihre Sensibilität und Vorwärtsdrang. Die Teilnehmer können wählen zwischen einer klassischen Rundreise zu Pferd (13 Tage) und einem überwiegend stationären Programm mit Besichtigungen direkt im Dschungel (9 Tage). Exotisches Sri Lanka zu Pferd – ein ganz besonderes Reiterlebnis. 
Beste Reisezeit: November bis April mit angenehmen Temperaturen um die 30 Grad und wenig Regen.

Reiterfahrung: Die Teilnehmer sollten seit mindestens 3 Jahren regelmässig im Gelände und verschiedene Pferde geritten und sicher in allen Gangarten sein. Marwaripferde sind gehfreudig und sensibel (ähnlich Vollblütern). Die tägliche Reitzeit beträgt im Schnitt 4 Stunden (alle Gangarten, z.T. sehr flottes Tempo). Da mit Temperaturen um die 30 Grad zu rechnen ist, ist eine gute Fitness und Kondition wichtig.

Informationen: www.reiterreisen.com/sri013.htm & www.reiterreisen.com/sri009.htm 
--------------------------------------------------------------------------------------------
Firmengeschichte: 1973 wurde Pegasus Reiterreisen in Deutschland fast gleichzeitig, aber unabhängig von der Equitour AG in der Schweiz von Pferdeliebhabern gegründet. 1986 fusionierten die beiden Firmen und expandierten bald darauf ins nichtdeutschsprachige Ausland. Kooperationen mit ähnlichen Veranstaltern in Amerika, Skandinavien, Holland, Frankreich und dann Gründung eigener Unternehmungen in Amerika sichern Pegasus Reiterreisen eine weltweit führende Stellung. 

Heute ist Pegasus der älteste Reiterreisen-Spezialist und beschäftigt zeitweilig bis zu 5.000 Pferde in aller Welt. Im Programm sind um die 500 verschiedenen Reitprogramme in mehr als 30 Ländern. Die europäischen Ziele dominieren in der Marktstruktur mit 65%, gefolgt von Amerika (20%), Afrika (10%) und Asien/Australien/Neuseeland mit 5%.

--------------------------------------------------------------------------------------------
 

Druckfähige Bilder stellen wir Ihnen gerne honorarfrei zur Verfügung.

Bei Interesse stellen wir Ihnen gerne einen wundervollen Reisebericht über die Reittour zur Verfügung.

Hinweis für Journalisten / Redakteure: Machen Sie sich selbst ein Bild! Gerne vermitteln wir Pressereisen.  
Anfragen an Julia Kretschmer: service@reiterreisen.com. 
Eine Übersicht aller Pressemitteilungen finden Sie auf www.reiterreisen.com/presse.htm 
Über 150 bereits erschienene Artikel finden Sie auf www.reiterreisen.com/pegasus/d/presse/index.htm
 

Für weitere Informationen stehen wir jederzeit zur Verfügung.
 

Kontakt: Sybille Röder - Pressereferentin
 

Pferdestarke Reisen weltweit - Wir bringen Sie auf Trab! 
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