Die Welt entdecken mit                            

Pegasus & Equitour
internationale Reiterreisen
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Pressemitteilung (2.101 Zeichen inkl. Leerzeichen) 

Gaucho Pampas Trail

Freiheit, Abenteuer und Sonne im Süden Brasiliens
Brasilien - ein Land der Superlative. Das grösste Land Südamerikas mit dem grössten Regenwald, dem mächtigsten Fluss, dem längsten Strand und dem buntesten Karneval der Welt. Neben den weltbekannten Metropolen Rio de Janeiro und Sao Paulo hat sich auch der Süden um die Stadt Florianopolis einen Namen gemacht. 

Nicht weit davon entfernt etwas im Hinterland erwartet die Teilnehmer dieser Reise von PEGASUS Reiterreisen / Equitour AG das ursprüngliche Leben der brasilianischen Gauchos (südamerikanische Cowboys). Hier, in den unendlichen Weiten und grünen Hügeln des Staates Santa Catarina, können sie in die Traditionen des Landes eintauchen. Diese Region lebt noch von der Landwirtschaft. Viele Viehfarmen, Fazendas genannt, erstrecken sich über tausende Hektar und sind hier seit teilweise über 200 Jahren ansässig. Es versteht sich fast von selbst, dass sich nicht nur die Rinder über die riesigen Weideflächen freuen, sondern auch Reiter. Unbegrenztes Gelände sorgt für unzählige Reitmöglichkeiten ohne Einschränkungen. Wer möchte kann zwischendurch den Gauchos beim Vieh treiben helfen. Unterwegs halten die Teilnehmer immer wieder mal an einer Fazenda zu einem Drink oder Snack und knüpfen Kontakt zu den gastfreundlichen Einheimischen. Übernachtet wird auf kolonialen Fazendas und Gutshöfen. Die Abende lassen die Teilnehmer mit einem guten Essen, kühlen Bier oder einer warmen Pinga (heimischer Rum) ausklingen. An manchen Abenden sorgen die Gauchos mit ihren Liedern, begleitet von Gitarre oder Akkordeon für Unterhaltung.

Leistungen: 8 Tage/7 Übernachtungen in authentischen Farmen und Fazendas, DZ, Vollpension, Reitprogramm gemäss Beschreibung, Gepäcktransport, Deutsch und Englisch sprechende Reitführung, Transfer Flughafen Florianopolis.

Preis: 1890,- EUR / 2333,- CHF.

Termine: Oktober – Mai.

Weitere Infos und Buchung unter www.reiterreisen.com/it-brrt09.htm.

PEGASUS Reiterreisen / Equitour AG bietet eine grosse Auswahl an Reisen in Amerika. Übersicht aller Reisen in Südamerika: www.reiterreisen.com/suedamerika.htm. 

--------------------------------------------------------------------------------------------
Firmengeschichte: 1973 wurde Pegasus Reiterreisen in Deutschland fast gleichzeitig, aber unabhängig von der Equitour AG in der Schweiz von Pferdeliebhabern gegründet. 1986 fusionierten die beiden Firmen und expandierten bald darauf ins nichtdeutschsprachige Ausland. Kooperationen mit ähnlichen Veranstaltern in Amerika, Skandinavien, Holland, Frankreich und dann Gründung eigener Unternehmungen in Amerika sichern Pegasus Reiterreisen eine weltweit führende Stellung. 

Heute ist Pegasus der älteste Reiterreisen-Spezialist und beschäftigt zeitweilig bis zu 5.000 Pferde in aller Welt. Im Programm sind um die 500 verschiedenen Reitprogramme in mehr als 50 Ländern. Die europäischen Ziele dominieren in der Marktstruktur mit 65%, gefolgt von Amerika (20%), Afrika (10%) und Asien/Australien/Neuseeland mit 5%.

--------------------------------------------------------------------------------------------

 

Druckfähige Bilder stellen wir Ihnen gerne honorarfrei zur Verfügung.
Hinweis für Journalisten / Redakteure: Machen Sie sich selbst ein Bild! Gerne vermitteln wir Pressereisen.  
Anfragen an Sybille Röder: service@reiterreisen.com. 
Eine Übersicht aller Pressemitteilungen finden Sie auf www.reiterreisen.com/presse.htm 
Über 150 bereits erschienene Artikel finden Sie auf www.reiterreisen.com/pegasus/d/presse/index.htm
 

Für weitere Informationen stehen wir jederzeit zur Verfügung.
 

Kontakt: Sybille Röder - Pressereferentin
 

Pferdestarke Reisen weltweit - Wir bringen Sie auf Trab! 
 

PEGASUS REITERREISEN · EQUITOUR AG 
Herrenweg 60 , CH-4123 Allschwil (Basel)  
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