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Pressemitteilung (3.842 Zeichen inkl. Leerzeichen) 

Tansania – eine Farm in Afrika

NEU: Exklusive Reitsafari mit Sondergenehmigung im Arusha Nationalpark auf den Spuren von Margarete Trappe: Elefanten, Krater, Seen und Savanne

Fakten zum Arusha-Nationalpark:
Lage: Nordosten Tansanias
Fläche: 137 km²
Geographische Lage: 3° 15′ S, 36° 50′ O 
Einrichtungsdatum: 1960

Der Arusha-Nationalpark ist einer von elf Nationalparks in Tansania. Er liegt im Nordosten des Landes, nahe der kenianischen Grenze, nördlich von Arusha, zwischen dem Mount Meru und dem Kilimanjaro.
Der Arusha-Nationalpark umfasst hauptsächlich den 4.562 m hohen Berg Mount Meru, einen erloschenen Vulkan, mit dem Kleinen Mount Meru (3.801 m) und dem Ash cone (Aschenkegel) sowie den Ngurdoto-Krater mit seinem feuchten, teils sumpfigen Grund und die kleine Serengeti. Zwischen dem Mount Meru und dem Ngurdoto-Krater befindet sich das Gebiet der Momella-Seen, welches von Sümpfen, Grasflächen und Bergwald geprägt ist. Die Berghänge sind von tropischem (Berg-)Regenwald und Nebelwald bewachsen. Die Höhe im Park variiert von 1.500 m am Eingang bis 4.562 m am Gipfel des Meru. 
Unter anderen leben folgende Tierarten im Park: Giraffe, Büffel, Elefant, Steppenzebra, Kirk-Dikdik, Flusspferd, Leopard, Wasserbock, Buschbock, Warzenschwein, Mangusten, Diademmeerkatze, Anubispavian und 400 Vogelarten. Das letzte Nashorn wurde 1987 geschossen. In den Bergwäldern leben Colobusaffen und Buschschweine. Es gibt zahlreiche Wasservögel, zeitweise sammeln sich zehntausende Flamingos an den Seen. 

Margarete Trappe, geborene Zehe (* 3. August 1884 in Petersdorf bei Sagan; † 5. Juni 1957 in Momella, Tansania) war eine deutsch-britische Großwildjägerin. Geboren als Tochter eines schlesischen Rittergutsbesitzers wanderte sie 1906 mit ihrem Mann Ulrich Trappe nach Deutsch-Ostafrika (Tanganjika) aus, um dort eine Farm zu betreiben. 
Neben der Unterhaltung der Farm war sie immer wieder auch als Jägerin und Führerin von Jagdgesellschaften aktiv, die gerade zu Beginn des Jahrhunderts sehr populär waren. Nach der Niederlage des Deutschen Reiches im Ersten Weltkrieg und dem damit verbundenen Verlust der deutschen Kolonien wechselte sie die Staatsbürgerschaft und wurde Britin, um weiterhin in Tanganjika, dem späteren Tansania, bleiben zu dürfen.
Aufgrund ihres ungewöhnlichen Lebenslaufes, insbesondere als weiße Frau in einem afrikanischen Land, und ihres fairen Verhaltens gegenüber den einheimischen Massai und den Tieren wurde sie in Tansania sehr bekannt. Man nannte sie dort die „Mutter der Massai“. Später setzte sie sich auch intensiv für den Naturschutz und den Schutz der Wildtiere in Tansania ein.
Nach ihrem Tod verpachtete ihr Sohn Rolf 1961 die Farm an Paramount Pictures für Howard Hawks’ Film Hatari. Später beteiligten sich Jim Mallory und Hardy Krüger an der Farm und betrieben die Momella Game Lodge. Danach ging die Farm im Arusha National Park auf. Ein Teil von Momella wird heute von Hatari Lodge Safaris betrieben.
Vom ZDF wurde Margarete Trappe 2006 in dem Doku-Drama „Momella - Eine Farm in Afrika“ mit Christine Neubauer in der Hauptrolle ein filmisches Denkmal gesetzt. Das Drehbuch basiert auf dem biographischen Werk „Am Fuße des Meru“ von Gerd von Lettow-Vorbeck.

Die Reitsafari führt sattelfeste Reiter dank einer nach jahrelangen Verhandlungen durch die Behörden erteilten Sondergenehmigung durch die vielfältigen Landschaften des Arusha Nationalpark: Regenwald und steile Berghänge, Krater, Seen und weite Savanne sowie die Begegnungen mit zahlreichen Wildtieren wie z.B. Elefanten, Büffeln oder Nilpferden, sind nur einige Highlights dieser einzigartigen Reittour.
Beste Reisezeit: In Tansania ist die Temperatur ganzjährig relativ gleichbleibend durch die Nähe zum Äquator, meist um 30°C. In der Hauptregenzeit April und Mai werden keine Touren angeboten.

Informationen: www.reiterreisen.com/mak008.htm
--------------------------------------------------------------------------------------------
Firmengeschichte: 1973 wurde Pegasus Reiterreisen in Deutschland fast gleichzeitig, aber unabhängig von der Equitour AG in der Schweiz von Pferdeliebhabern gegründet. 1986 fusionierten die beiden Firmen und expandierten bald darauf ins nichtdeutschsprachige Ausland. Kooperationen mit ähnlichen Veranstaltern in Amerika, Skandinavien, Holland, Frankreich und dann Gründung eigener Unternehmungen in Amerika sichern Pegasus Reiterreisen eine weltweit führende Stellung. 

Heute ist Pegasus der älteste Reiterreisen-Spezialist und beschäftigt zeitweilig bis zu 5.000 Pferde in aller Welt. Im Programm sind um die 500 verschiedenen Reitprogramme in mehr als 30 Ländern. Die europäischen Ziele dominieren in der Marktstruktur mit 65%, gefolgt von Amerika (20%), Afrika (10%) und Asien/Australien/Neuseeland mit 5%.
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Druckfähige Bilder stellen wir Ihnen gerne honorarfrei zur Verfügung.

Hinweis für Journalisten / Redakteure: Machen Sie sich selbst ein Bild! Gerne vermitteln wir Pressereisen.  
Anfragen an Julia Kretschmer: service@reiterreisen.com. 
Eine Übersicht aller Pressemitteilungen finden Sie auf www.reiterreisen.com/presse.htm 
Über 150 bereits erschienene Artikel finden Sie auf www.reiterreisen.com/pegasus/d/presse/index.htm
 

Für weitere Informationen stehen wir jederzeit zur Verfügung.
 

Kontakt: Sybille Röder - Pressereferentin
 

Pferdestarke Reisen weltweit - Wir bringen Sie auf Trab! 
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